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RO.0002.9.2025 

Protokół nr XIX/2025 

z sesji IX Kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu, która odbyła się w dniu 25 września 2025 r. 

w godzinach 1300 – 1410 w Sali Posiedzeń Rady Miejskiej w Inowłodzu  

na Zamku Kazimierza Wielkiego w Inowłodzu 

Na ustawowy skład osobowy 15 radnych obecnych było 15 radnych. 

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) 

(Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu) 

 

Udział w sesji wzięli: 

1) Pan Bogdan Kącki – Burmistrz Inowłodza; 

2) Pani Renata Dąbrowicz – Sekretarz Gminy Inowłódz; 

3) Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz; 

4) Pani Beata Janik – Radca Prawny Gminy Inowłódz; 

5) Pani Urszula Wieszkowska – Kierownik Referatu Nieruchomości, Ochrony Środowiska 

i Planowania Przestrzennego; 

6) Pani Dominika Mizerska – Kierownik Centrum Usług Wspólnych; 

7) Pani Jolanta Łon – Dyrektor PSP w Inowłodzu; 

8) Pani Joanna Jeske – Dyrektor PSP w Brzustowie; 

9) Pani Stefania Ziętara – Dyrektor SP w Królowej Woli. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XIX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

2. Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z obrad XVIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych 

w okresie między sesjami. 

6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Inowłódz za rok szkolny 2024/2025. 

7. Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

8. Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043; 

b) zmian budżetu Gminy Inowłódz na rok 2025; 

c) ustalenia inkasenta oraz wynagrodzenia za inkaso opłaty targowej; 

d) przeprowadzenia kontroli doraźnej; 

e) wyrażenia zgody na zwiększenie dotacji dla niepublicznego przedszkola w wysokości wyższej 

niż określona w ustawie o finansowaniu zadań oświatowych; 

f) przekazania pisma R.W. według właściwości. 

9. Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XVIII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

10. Interpelacje i zapytania. 

11. Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

12.  Zamknięcie obrad XIX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 
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Ad. 1  

Otwarcie XIX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu Pan Roman Rodakowski otworzył obrady XIX sesji 

IX kadencji i przywitał Panie i Panów Radnych, Pana Burmistrza Inowłodza, Panią Sekretarz Gminy 

Inowłódz, Panią Skarbnik Gminy Inowłódz, Panią Radce Prawnego Gminy Inowłódz. Powitał również 

gości: Panią Jolantę Łon – Dyrektor PSP w Inowłodzu, Panią Joannę Jeske – Dyrektor PSP 

w Brzustowie oraz Panią Stefanię Ziętara – Dyrektor SP w Królowej Woli. Powitał również 

pracowników Urzędu Miejskiego, jak również mieszkańców i internautów, korzystających 

z bezpośredniej transmisji w sieci. Przypomniał zebranym o obowiązujących przepisach z zakresu 

ochrony danych osobowych. 

 

Ad. 2 

Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

Pan Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził ważność obrad sesji. Obecnych jest 

15 radnych.  

 

Ad. 3 

Zatwierdzenie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że radni otrzymali porządek obrad wraz 

z materiałami na sesję. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby zgłosić zmiany do porządku 

obrad. 

Pan Burmistrz zgłosił wniosek o dodanie punktu „8g – uzgodnienia projektu Uchwały Sejmiku 

Województwa Łódzkiego w sprawie Spalskiego Parku Krajobrazowego”. 

Radni przeszli do głosowania nad wnioskiem. Za przyjęciem wniosku pozytywnie głosowało 

15 radnych. 

Za przyjęciem proponowanego porządku obrad pozytywnie głosowało 15 radnych. 

 

Nowy porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie XIX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

2. Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z obrad XVIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych 

w okresie między sesjami. 

6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Inowłódz za rok szkolny 2024/2025. 

7. Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

8. Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043; 

b) zmian budżetu Gminy Inowłódz na rok 2025; 

c) ustalenia inkasenta oraz wynagrodzenia za inkaso opłaty targowej; 

d) przeprowadzenia kontroli doraźnej; 

e) wyrażenia zgody na zwiększenie dotacji dla niepublicznego przedszkola w wysokości wyższej 

niż określona w ustawie o finansowaniu zadań oświatowych; 

f) przekazania pisma R.W. według właściwości; 
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g) uzgodnienia projektu Uchwały Sejmiku Województwa Łódzkiego w sprawie Spalskiego Parku 

Krajobrazowego. 

9. Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XVIII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

10. Interpelacje i zapytania. 

11. Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

12.  Zamknięcie obrad XIX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

Ad. 4 

Przyjęcie protokołu z obrad XVIII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu; 

Pan Przewodniczący poinformował, że protokół z obrad jest dostępny w Biurze Rady Miejskiej i radni 

otrzymali powyższy dokument w formie elektronicznej. Pan Przewodniczący wystąpił z zapytaniem, 

czy są uwagi do zawartości lub treści protokołu.  

Radni nie mieli pytań odnośnie protokołu z obrad XVIII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Protokół z obrad XVIII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu został pozytywnie przyjęty przez 

15 radnych. 

 

Ad. 5 

Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych 

w okresie między sesjami. 

Pan Przewodniczący poinformował, że pełni dyżury w Urzędzie oraz telefonicznie. Pan Przewodniczący 

ponadto w okresie międzysesyjnym reprezentował Radę Miejską w różnych spotkaniach oraz 

zebraniach. 

 

Ad. 6 

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Inowłódz za rok szkolny 2024/2025. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali powyższą informację wraz z materiałami na 

sesję. Stanowi ona załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Pani Dominika Mizerska – Kierownik Centrum Usług Wspólnych przedstawiła informację o stanie 

realizacji zadań oświatowych w Gminie Inowłódz za rok szkolny 2024/2025. 

Radna Pani Teresa Kupis zapytała Panie Dyrektor o to, jakie koła zainteresowań są prowadzone 

w szkołach. 

Pani Joanna Jeske – Dyrektor PSP w Brzustowie powiedziała, że w szkole działają koła tj.: 

matematyczne i sportowe w każdych klasach oraz dodatkowe zajęcia z języka angielskiego. 

Pani Jolanta Łon – Dyrektor PSP w Inowłodzu powiedziała, że w szkole działają koła tj.: matematyczne, 

informatyczne, ekologiczne oraz zajęcia z muzyki, w młodszych klasach również koło matematyczne i 

teatralne. 

Pani Stefania Ziętara – Dyrektor SP w Królowej Woli powiedziała, że w szkole działają koła tj.: 

matematyczne, zajęcia dodatkowe z języka angielskiego oraz języka polskiego. 

Radna Pani Teresa Kupis zapytała o koszty urlopów zdrowotnych. 

Pani Dominika Mizerska powiedziała, że w roku szkolnym 2024/2025 nie było nauczycieli na urlopach 

zdrowotnych. 

 

Ad. 7 

Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali powyższą informację wraz z materiałami na 

sesję. Stanowi ona załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
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Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych 

pomiędzy sesjami została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Ad. 8 

Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 15 radnych. 

Uchwała Nr XIX/119/25 stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

b) zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. 

W dalszej części nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu 

uchwały głosowało 15 radnych. 

Uchwała Nr XIX/120/25 stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

c) ustalenia inkasenta oraz wynagrodzenia za inkaso opłaty targowej; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału.  

Komisje stałe Rady Miejskiej w Inowłodzu złożyły wniosek o zmianę zapisu uchwały "§4. 

Inkasenci pobierający opłatę targową zobowiązani są wpłacić ją na rachunek Gminy Inowłódz 

w terminie jednego tygodnia po upływie każdego kwartału.", na "§4. Inkasenci pobierający opłatę 

targową zobowiązani są wpłacić ją na rachunek Gminy Inowłódz w terminie do 10-tego dnia 

każdego miesiąca za miesiąc poprzedni." 

Radni przeszli do głosowania nad wnioskiem. W dalszej części nastąpiło elektroniczne głosowanie 

imienne. Za przyjęciem wniosku głosowało 15 radnych. 

Wobec braku uwag i zapytań Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały (uchwała wraz ze zmianami), 

która została poddana pod głosowanie. W dalszej części nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. 

Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 15 radnych. 

Uchwała Nr XIX/121/25 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

d) przeprowadzenia kontroli doraźnej; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 
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Pan Przewodniczący przedstawił uzasadnienie do uchwały w sprawie przeprowadzenia kontroli 

doraźnej. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 15 radnych. 

Uchwała Nr XIX/122/25 stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

e) wyrażenia zgody na zwiększenie dotacji dla niepublicznego przedszkola w wysokości 

wyższej niż określona w ustawie o finansowaniu zadań oświatowych; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Dominika Mizerska – Kierownik Centrum Usług Wspólnych przedstawiła uzasadnienie do 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zwiększenie dotacji dla niepublicznego przedszkola 

w wysokości wyższej niż określona w ustawie o finansowaniu zadań oświatowych. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału.  

Komisje stałe Rady Miejskiej w Inowłodzu złożyły wniosek o zmianę zapisu uchwały "§2. 

Miesięczna kwota dotacji dla niepublicznego przedszkola zostaje ustalona w wysokości 80,7% 

podstawowej kwoty dotacji na każde dziecko z tym, że na ucznia niepełnosprawnego w wysokości 

nie niższej niż kwota przewidziana na ucznia niepełnosprawnego przedszkola w części potrzeb 

oświatowych dla gminy Inowłódz.", na "§2. Miesięczna kwota dotacji dla niepublicznego 

przedszkola zostaje ustalona w wysokości 83,5% podstawowej kwoty dotacji na każde dziecko 

z tym, że na ucznia niepełnosprawnego w wysokości nie niższej niż kwota przewidziana na ucznia 

niepełnosprawnego przedszkola w części potrzeb oświatowych dla gminy Inowłódz." 

Radni przeszli do głosowania nad wnioskiem. W dalszej części nastąpiło elektroniczne głosowanie 

imienne. Za przyjęciem wniosku głosowało 14 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Wobec braku uwag i zapytań Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały (uchwała wraz ze zmianami), 

która została poddana pod głosowanie. W dalszej części nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. 

Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 14 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym 

się 

Uchwała Nr XIX/123/25 stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

f) przekazania pisma R.W. według właściwości; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pan Przewodniczący przedstawił uzasadnienie do uchwały w sprawie przekazania pisma R.W. według 

właściwości. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 15 radnych. 

Uchwała Nr XIX/124/25 stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

g) uzgodnienia projektu Uchwały Sejmiku Województwa Łódzkiego w sprawie Spalskiego 

Parku Krajobrazowego. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 
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Pani Urszula Wieszkowska – Kierownik Referatu Nieruchomości, Ochrony Środowiska i Planowania 

Przestrzennego przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie uzgodnienia projektu Uchwały 

Sejmiku Województwa Łódzkiego w sprawie Spalskiego Parku Krajobrazowego. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 15 radnych. 

Uchwała Nr XIX/125/25 stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 9 

Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XVIII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Pan Przewodniczący poinformował, że informacja o pełnej realizacji wniosków przekazana została 

w korespondencji. Stanowi ona załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. Pan Przewodniczący zapytał, 

czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Radni nie zgłosili pytań.  

Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XVIII sesji Rady 

Miejskiej w Inowłodzu została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Ad. 10 

Interpelacje i zapytania. 

Sołtys Pani Jadwiga Warczyk zapytała o umowę o zaopatrzenie w wodę. Powiedziała, że 

porównała zapisy zawarte w umowie w poprzednich latach, a teraz. Bardzo się różnią.  

Pan Burmistrz powiedział, że osoby, które nie podpiszą umowy, będą miały zamknięty dostęp do 

wodociągu publicznego, ponieważ wodę można dostarczać tylko na podstawie podpisanych umów. Pan 

Burmistrz powiedział, że oczywiście tak nie będzie i sprawa jest bardzo prosta. Poprzednie umowy były 

zawierane na podstawie starych przepisów, w tym momencie od kilku lat obowiązuje ustawa, która jest 

powiązana z prawem wodnym, zmodyfikowanym. Dodał, że nic się nie zmieni w tym zakresie 

i wszystkie dotychczasowe zasady dostarczania wody nie zmienią się. W Referacie Usług Komunalnych 

pracownicy są przygotowani i wyjaśnią zapis każdego punktu, z czego on wnika, dlaczego jest taki. 

Dodał, że nie ma powodu do niepokoju, ponieważ nic w zasadach dostarczania wody się nie zmienia. 

Radna Pani Teresa Kupis zapytała, czy gmina odpowiada za dostarczenie wody do wodomierza. 

Pan Burmistrz powiedział, że tak, nic się nie zmieniło. 

Radna Pani Teresa Kupis zapytała o pieniądze na Dożynki, co z tych pieniędzy będzie pokrywane. 

Pan Burmistrz powiedział, że kwestie typu scena, technika sceniczna, gwiazdy wieczoru, sfera 

bezpieczeństwa, komunalna, sanitarna. Najpierw określiliśmy koszty jakie poniesiemy i na tej 

podstawie złożyliśmy kosztorys do Ministerstwa, podpisaliśmy stosowne porozumienie, na podstawie 

którego zaproponowane zostały zmiany do budżetu. 

 

Ad. 11 

Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

Radna Pani Ewa Korzeniewska złożyła wniosek o wykoszenie poboczy na ul. Leśników w Spale. 

Radny Pan Michał Bernaciak złożył wniosek o wykoszenie poboczy i rowów w Zakościelu 

i Żądłowicach. 

Radna Pani Anna Jaciubek z wniosek o wykoszenie poboczy na wyjeździe z ul. Tamka 

w Inowłodzu. Wyjazd jest niewidoczny. 
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Ad. 12 

Zamknięcie obrad XIX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

                                                                              Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu 

 

                                                                                                 Roman Rodakowski 

 

 

      Protokół sporządzony przez: 

 

  Podinspektor ds. obsługi biura rady  

i ewidencji działalności gospodarczej 

 

                 Patrycja Kęsy 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Załączniki do protokołu dostępne w Biurze Rady Miejskiej, pok. 1, ul. Spalska 2, 97-215 Inowłódz. 

**Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 


